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ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΚΠΑΙΕΥΣΗΣ 2014 αττό το l.IEK ΒΕΓΗ 
H Μεγάλη Γιορτή της Επαγγελατικής Εκπαίδευσης στην Πάτρα 
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Με εγάλη επιτυχία πραγατοποιήθηκε το Σάββατο 31 Μαΐου το «ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΚΠΑΙΕΥΣΗΣ 2014» από το Ι.ΙΕΚ ΒΕΡΓΗ. Στο κέντρο 
της Πάτρας, στον «Έσπερο» της Πλατείας Γεωργίου, εκατοντάδες ενθουσιώδεις σπουδαστές του Ι.ΙΕΚ ΒΕΡΓΗ παρουσίασαν ένα 
πολυθέαα επαγγελατικών δράσεων ε ξεχωριστά περίπτερα, χώρους προβολών, υπαίθριο catering και παιδικά εργαστήρια. 

Πλήθος επισκεπτών είχαν τη δυνατότητα να δεχτούν συνεδρίες Φυσικοθεραπείας, περιποιήσεις 
Αισθητικής και Μακιγιάζ, να κάνουν καλοκαιρινά Χτενίσατα αλλά να δεχτούν και βασικές 
νοσοκοειακές εφαρογές, όπως έτρηση πίεσης και σακχάρου από τους σπουδαστές 
Νοσηλευτικής. 

Οι παιδαγωγοί άγεψαν τους ικρούς Πατρινούς ε τις ουσικοκινητικές δραστηριότητες, την 
ποικιλία παιχνιδιών και το διαδραστικό θεατρικό δρώενο του βραβευένου Ευγένιου Τριβιζά 
«Ένα κουτάβι νιώθει οναξιά». Οι Chef εντυπωσίασαν ε τις γαστρονοικές τους δηιουργίες, που 
ήταν γεάτες φρεσκάδα, χρώατα, καλοκαιρινή διάθεση και αφράτες γεύσεις, δίνοντας τη 
δυνατότητα στο κοινό να δοκιάσει τις εξαιρετικές γλυκές και αλυρές γεύσεις που πρόσφεραν. 

U Τις εντυπώσεις έκλεψε το Hi-Tech Spot ε δράσεις Multimedia και Γραφίστικής και ζωντανές 
παρουσιάσεις δηιουργίας appplications από τους σπουδαστές. Ιδιαίτερη νεία πρέπει να γίνει 
στην εξαιρετική ελέτη για το Κάπνισα που πραγατοποίησε το τήα ιοίκησης Επιχειρήσεων 
για πρώτη φορά στην Πάτρα όπου παρουσιάστηκαν ιδιαίτερα ενδιαφέροντα στατιστικά στοιχεία. 

Όλες οι παραπάνω δράσεις έλαβαν χώρα σε ια εξαιρετικά γιορτινή και ευχάριστη ατόσφαιρα, 
πληυρισένη από κόσο, χρώατα και έντονες καλοκαιρινές ουσικές επιλογές. Την ευθύνη της 
φύλαξης είχαν οι σπουδαστές Security οι οποίοι ε διακριτικότητα και επαγγελατισό 
εξασφάλισαν την ασφαλή ροή της εκδήλωσης. 

Στο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΚΠΑΙΕΥΣΗΣ 2014 παρευρέθησαν ο καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστηίου Πατρών κ. Γκούας, η Πρόεδρος της «Μέρινας» κα. Σπηλιωτακάρα, ο εκδότης της 
εφηερίδας «Γνώη» κ. Χριστόπουλος και πλήθος κόσου που συνεχάρησαν τους σπουδαστές, 
τους εκπαιδευτές και τη διοίκηση του Εκπαιδευτικού Συγκροτήατος ΒΕΡΓΗ για την άψογη 
διοργάνωση και το υψηλό επίπεδο παροχών, γεγονός που αποδεικνύει την ποιοτική και 
ουσιαστική εκπαίδευση που προσφέρει το Εκπαιδευτικό Συγκρότηα ΒΕΡΓΗ από το 1960, 
δηιουργώντας επαγγελατίες ε ήθος. 
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